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Titolo

Autore
Abstract: Ttolo in inlgese. Abstract in inglese (ca. 250 parole, max 1000 caratteri). Interlinea singola.

Keywords: min. 2/max. 10 Keywords: (Times New Roman, corpo 8, interlinea singola).
Articolo: Sotto il titolo, distanziato da un rigo vuoto, va il nome dell’autore, nello stesso editing del titolo, ma non in grassetto. Sotto il nome dell’autore, separato da due righi vuoti, va l’abstract dell’articolo (ca. 250 parole, massimo 1000 battute) in stile corsivo, carattere Times New Roman, corpo 10, interlinea singola con allineamento giustificato. Sotto l’abstract, le keywords. Sotto le keywords, separato da tre righi vuoti, va il testo dell’articolo, redatto in carattere Times New Roman, stile tondo, corpo 12, interlinea 1,5 con allineamento giustificato
.

Esempio inizio di paragrafo con titolo:

Politica “mediata” e “immediata” [dopo il titolo §, a capo]

C’era una volta il giornalismo mediato (dai giornali, dai radiogiornali, dai telegiornali). Non mi riferisco tanto alle modalità di trasmissione delle notizie, perché i mezzi di un tempo – carta stampata, radio e tv – sopravvivono ancora: la Rete non li ha sostituiti, e non li rimpiazzerà tanto presto (ammesso che ci riesca, e i suoi concorrenti non subiscano invece una metamorfosi adattativa), ma si è semplicemente aggiunta a loro.
 “Le citazioni verranno inserite nel testo tra “virgolette inglesi” nel caso siano inferiori alle tre righe”. Non utilizzare i caporali (« »). Si prega di seguire la formattazione indicata affinché sia possibile riconoscere i “campi” di riconoscimento semantico del paper da parte dei ranker.

Le citazioni maggiori di tre righi verranno invece trascritte come inserto senza virgolette (“…”) né caporali («…»), corpo 11, staccate sopra e sotto di un rigo vuoto e rientrate solo a sinistra giustificato (a blocchetto) di 1 cm.

I rinvii bibliografici semplici e i rinvii bibliografici alle citazioni ne corpo dell’articolo saranno formattati come il corpo del testo normale e verranno redatti secondo le seguenti forme esemplificative:

(Foucault 1966) nel caso di semplice rinvio al testo presente in bibliografia; 

(Foucault 1966, p. 12) nel caso di una citazione del testo presente in bibliografia; 

*(ivi, p. 15) nel caso di una citazione dello stesso testo ma di altra pagina; 

(ibidem) nel caso di una citazione dello stesso testo e della stessa pagina.

I Riferimenti bibliografici devono essere formattati come il corpo dell’articolo e redatti secondo le seguenti forme esemplificative:

Foucault M., 1966, Le mots et les choses, Minuit, Paris.   (nel caso di un testo in lingua originale);

Foucault M., 1966, Les mots et les choses, Minuit, Paris; tr. it., 1975, Le parole e le cose, Feltrinelli, Milano.   (nel caso di traduzione di cui si indica l’originale);

Foucault M., (1966) 1975, Le parole e le cose, Feltrinelli, Milano.
   (nel caso di traduzione di cui non si indica l’originale)

Esempio rientri dei Riferimenti bibliografici (primo rigo interno, a capo 1 cm a destra, interlinea singola)

Anderson, C., 2006, The long tail. Why the Future of Business Is Selling Less of More; La coda lunga. Da un mercato di massa a una massa di mercati, 2006, tr. it. di S. Bourlot, codice. 

Anderson, C.; Wolff, M., 2010, “The Web is Dead. Long Live the Internet”, in «Wired», www.wired.com/magazine/2010/8/ff_webrip/all/ del 17 agosto 2010, consultato il 14 giugno 2013.

Eliade M. (1975) 2006, Storia delle credenze e delle idee religiose, RCS Libri, Milano.

Esiodo, ed. 1979, Opere e I giorni, Rizzoli, Milano. 

Luciano di Samosata, ed. 2010, Dialoghi degli dei, Mondadori, Milano.

Kahn-Lyotard L. (1981) 1989, Ermes, in Bonnefoy Y., Dizionario delle mitologie e delle religioni, Bompiani, Milano.

Se il testo è suddiviso in paragrafi o parti, i relativi titoli vanno redatti in stile corsivo, carattere Times New Roman, corpo 12, con allineamento giustificato. Il testo successivo non va separato dal titolo del paragrafo da alcun rigo vuoto.
� Le note a pie’ di pagina vanno redatte in carattere Times New Roman, corpo 9, interlinea singola con allineamento giustificato e sono da intendersi esclusivamente come note di contenuto, non di indicazioni bibliografiche.
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